Zadanie: ZAK1
Zaklep drzewo 1

Nie chce mi sie wymy$élaé tresci, wiec bedzie bez fajnej historyjki :<

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wiersza zawiera dwie liczby catkowite niq (1 < n,q < 10°) oznaczajace
dlugosé ciggu (a,) oraz liczbe zapytan.

Drugi wiersz zawiera n liczb calkowitych ai,az,...,an (Vigf1.ny — 10° < a; < 10%) oznaczajacych
poczatkowe wartosci kolejnych elementéw ciggu.

Kolejne g wierszy zawiera po jednym zapytaniu. Sa dwa rodzaje zapytan:

e Z k x - zmien k-ty element ciggu na z (1 <k <n, —10° < x < 10°);

e Slr-podajsume a;+ aj41+ ... +a, (1 <I<r<n).

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalezé sie tyle wierszy ile zapytan typu S. W kazdym z nich powinna znalezé
sie jedna liczba oznaczajaca odpowiedZ na dane zapytanie.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
55 9

12345 10

S24 21

723

S24

7510

S15



